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STAMP DUTY CHART 
 

STATE 
Code 

MOA AOA POA Form 1 Form 5 Form 
19 

Form 
20 

Form 
20A 

Indemnit
y 

Affid
avit 

AN 200 300 20 20 NIL 20 20 20 80 20 
AP 500 0.15% subject to 

minimum of 1000 
100 20 0.15 % on 

increased 
amount 

20 20 20 100 100 

AR 100 150 15 Nil Nil 15 15 15 50 15 
AS 200 310 12 12 Nil 20 20 20 20 20 
BR 500 0.15 of the AC or 

Rs.1000 
Whichever is less 

20 20 0.15 of the 
increase of  AC 

20 100 20 20 20 

CT 500 0.15% subject to 
minimum or 

Rs.1000 

50 10 0.15% on 
increased 
amount 

20 20 20 250 10 

DD 150 1000 for each 5 
lacs. 

20 40 
(Amended
with state

law) 

1000 for each 
Rs.500000 

20 20 20 20 20 

DL 500 or along with 
AOA 200 

0.15% subject to 
maximum 25 lac 

20 10 0.15% on 
increased 
amount. 

10 10 10 100 10 

DN 100 @0.5% of the 
Auth. Capital 
Maximum : 

Rs.500000/= 

100 20 0.50% on AC 
subject to a 
maximum 
amount of  
Rs.5,00,000 

100 100 20 8% of the 
indemnity
amount 

or 
Rs.100 
w.e.l. 

100 

GA 150 1000 for each 5 
lacs. 

20 40 
(Amended
with state

law) 

1000 for each 
Rs.500000 

20 20 20 20 20 

GJ 100 @0.5% of the 
Auth. Capital 
Maximum : 

Rs.500000/= 

100 20 0.50% on AC 
subject to a 
maximum 
amount 

of Rs.5,00,000 

100 100 20 8% of  
indemnity
amount 

or 
Rs.100 
w.e.l. 

100 

HP 198 198 15 10 Nil 15 15 15 50 15 
HR 500 or along with 

AOA 200 
0.15% subject to 
maximum 25 lac 

20 10 0.15% on 
increased 
amount 

10 10 10 100 10 

JH 63 105 10 5 Nil Nil Nil Nil Nil Nil 
JK If AC is Rs 

1,00,000 Rs. 300 & 
If Ac  is more than 

1 lakh Rs.450 

If AC is Rs 
1,00,000 Rs. 300 
& If Ac  is more 

than 1 lakh 
Rs.450 

20 20 Nil 20 20 20 20 10 

KA 1000 500 Rs.500/- for 
every 10lac or 
fraction of 10 

lacs 
 

100 20 'Rs.500 for 
every 10 lakhs 

or part thereof. 
Fee is .50 

multiplied by 

50 50 50 50 50 
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the amount to 
be increased. 

KL 500 1000 50 25 Nil 50 50 50 50 50 
LD 500 1000 50 25 Nil 50 50 50 50 50 
MH 200 Rs.1000 for every 

5,00,000 or part 
there of (subject 
to maximum of 

500000) 

100 100 Rs.1000 for 
each Rs.5 lacs. 

100 100 100 200 as 
General 
Stamp 

Duty Act 

100 

ML 100 300 10 Nil Nil 10 10 10 50 10 
MN 100 150 15 Nil Nil 15 15 15 50 15 
MP 500 Rs.1000 or .15% 

of AC which ever 
is higher 

50 10 Minimum Rs. 
1000 or .15% of 
AC whichever is 

higher (only 
difference 

amount is paid) 

20 20 20 250 10 

MZ 100 150 15 Nil Nil 15 15 15 50 15 
NL 100 150 15 Nil Nil 15 15 15 20 15 
OR 300 300 50 50 Nil Nil 50 Nil 100 10 
PB Rs.500- If Ac is 

1,00,000. If AC is 
more than 

1,00,000 – Rs.1000 

500 100 15 Nil 15 15 15 100 15 

PY 200 300 20 20 Nil 10 10 10 22.50 10 
RJ 500 0.5% of the AC 50 10 0.2% on 

increased AC 
50 50 50 100 10 

SK The Companies Act, 1956 not Applicable. 
TN 200 300 20 20 NIL 20 20 20 80 20 
TR 100 150 15 Nil Nil 15 15 15 50 15 
UP 500 500 20 20 Nil 20 20 20 100 20 
UR 500 500 20 20 Nil 20 20 20 100 20 
WB 60 300 50 10 Nil 10 10 10 50 10 

 
State Code Name of States State Code Name of States 

AN Andaman & Nicobar Island LD Lakshadweep  
AP Andhra Pradesh MH Maharastra 
AR Arunachal Pradesh ML Meghalaya 
AS Assam MN Manipur 
BR Bihar  MP Madhya Pradesh 
CH Chandigarh  MZ Mizoram 
DD Daman & Diu NL Nagaland 
DL Delhi  OR Orissa 
DN Dadra and Nagar Haveli PB Punjab 
GA GOA PY Pondicherry  
GJ Gujarat  RJ Rajesthan  
HP Himachal Pradesh SK Sikkim 
HR Haryana TN Tamilnadu 
JH Jharkhand TR Tripura 
JK Jammu & Kashmir UP Uttar Pradesh 
KA Karnataka UR Uttaranchal 
KL Kerala  WB West Bengal  

 


